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ВЫ ПОСТРАДАВШИЙ ОТ ПРЕСТУПЛЕНИЯ. 
Ваши права и обязанности
Автор – Рыжаков А.П.
Объём- 144 стр., стандарт- 30, стоимость – 140 руб., 
формат- 60х90/16, обложка
ISBN 978-5-8018-0480-4
В книге разъяснено, как изменяется статус лица после вынесения постановления о признании его потерпевшим. Подробно анализируются каждое право и каждая обязанность потерпевшего. Поясняется порядок возмещения потерпевшему причиненного преступлением имущественного ущерба и в денежном выражении морального вреда.
Книга предназначена для пострадавших от совершения преступлений, их родственников и иных заинтересованных лиц, для всех тех, кто хотел бы знать, каковы обязанности органа внутренних дел (следователя, дознавателя и др.) в части соблюдения прав пострадавшего от преступления, какие меры принуждения могут быть применены к потерпевшему, нарушающему предусмотренные законом требования.
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СТРАТЕГИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЦЕПОЧКАМИ ПОСТАВОК: теория, организационные принципы и практика эффективного снабжения
Учебно-практическое руководство
Пер. с англ.

Авторы – Кузинс П., Ламминг Р., Лоусон Б., Сквир Б.
Объём- 320 стр., стандарт- 6, стоимость – 620 руб., 
формат- 70х108/16, переплет
ISBN 978-5-8018-0470-5
Учебно-практическое руководство представляет собой всеобъемлющий курс, структура которого отвечает теоретическим и практическим задачам преподавания и изучения, применительно к управлению цепочками поставок и организации снабжения.
Книга объединяет четыре части: основы поставок, развитие стратегии поставок, стратегические вопросы в управлении поставками, а также взгляд в будущее.

Кроме традиционных концепций управления цепочками поставок, раскрываются новые идеи, модели и радикальные методы, опирающиеся на обширную исследовательскую и экспериментальную работу, проделанную авторами книги.

Книга построена таким образом, что помимо последовательного изучения частей и глав, имеется возможность дифференцированного изучения каждой отдельной главы, а многочисленные примеры из практики (боксы) иллюстрируют изложенный теоретический материал.

Издание адресовано преподавателям, аспирантам и студентам экономических вузов и специальностей. Оно также может быть использовано в системах корпоративного обучения и переподготовки кадров, а специалисты-практики найдут в нем исчерпывающие ответы на актуальные вопросы.

